Wznut musaau roguan 3a Kypca JJAA, 29.06.2015r.

’ Bamaua ‘ 1 ‘ 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘ 5 ‘ 6 H O6mmo ‘
[IOJIYI€HU TOUKHU
MakcumyM Touku | 20 20 20 20 20 20 120

3abenesicra: 3a oTsimana onenka ca gocrarbaau 100 Toukn!

3amauya 1 Hagara ce ga mbryBame ¢ Koja ot rpas A go rpan B. Pascrosauero mexxiay A u B e d. Ilo
[IpOTEKEHNE Ha I0CeTO nMa OEH3UHOCTAHIMN Ha pascTosHusd di < do < ... < d or A. PesepBoapsr
Ha KoJIaTa [IoOMpa JOCTATBhYHO MOPHUBO 38 M3MHUHABAHE Ha PA3CTOSHUE 1M U € II'bJIeH B HA4YaJ0TO Ha
nbryBanero. (PascrosiHmeTo m e JOCTATBHIHO TOJIsIMO, T.e. IBTYBAHETO € Bb3MOXKHO.) IIpemmoxere
aJIropuThM, KOiTO 3a BpeMe O(n) cbCTaBs Bb3MOXKHO Hafi-KpAaTbK CIUCHK OT OEH3MHOCTAHIUH, HA
KOUTO JIa, CIIPEM 3a 3apeskIaHe.

3amaya 2 Perere ciieiHuTe pEKYPEHTHU YPaBHEHUSI:

a) T(n) =4T(n—2)+2"  6) T(n) =T(n— 1) + 2

B) T(n) =315 T(0) +3% 1) T(n) =3T(3) +vVn® + T(3)

Samauya 3 OueHere CJIOXKHOCTTA, HA CAEIHUS AJTOPUTHM:

EAsY(n: integer)
1 ie Lje 1
2 while i <n do

3 j— j+1
4 if j>ixi
5 g+ 1
6 14 141

Bamaga 4 Ilpemjoxkere Obp3 AJIrOPUTHM, KOUTO MPOBEPSIBA JIAJ U MACUB OT 7 UUCJIA ChIIbPIKA ITPO-
TUBOIIOJIOXKHU Yuc/ia. PelleHne ¢bC CJI0XKHOCT @(n2) e 6aBHO U IIe ObIe OIEHEHO CAMO C D TOUKMH.

Bamaga 5 Opuenrupan rpad G(V, E) uma n Bbpxa. 3a pebporo (ug,vp) € F e u3BecTHO, Ue Ipu-
HaJIJICKU Ha BCUYKU IUKIA B G.

[Ipemoxxere 6bpP3 AJIrOpUTHM, KOUTO OTroBapd ¢ 'Aa’ minm 'He’ Ha BbhIpoca: MMa U XaMUITOHOB
Kb B G7

Bamaua 6 Hapucysaiite rpada ma Ilerepcen n obo3nadgeTe BbLPXOBETE MYy.
(a) Hamepere XaMHJITOHOB I'bT B HETO.
(6) Hamepere MuHMMAJIHO BHPXOBO HOKpUTHE B rpada.
(B) Hamepere makcumasno chieranue B rpada.

3abenesicka: ledbunuiun va rpad Ha [lerepcen, cbieranne u BbpXOBO MOKPUTHE TI1e ObJAT HATUCAHU
Ha, JTbCKATA.



